

Katowice, 01.12.2015 r.

INFORMACJA na stronę www.word.katowice.pl, BIP i tablicę ogłoszeń

Dotyczy: przetarg nieograniczony ZP/P/16/15 na dostawy paliw do pojazdów WORD Katowice i Oddziałów Terenowych.

Zamawiający informuje, że w dniu 30.11.2015 r. wpłynęły do zamawiającego pytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie wykonawcy nr 1 – Czy zamawiający dopuszcza zmianę zapisu (wzór umowy §5 ust.2) proponując słowo „płatnikiem” zastąpić słowem „podatnikiem”.

Pytanie wykonawcy nr 2 – Czy istnieje możliwość zaakceptowania taryfikatora za karty paliwowe:

- a) 10 zł netto za kartę nową
- b) 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.) ?

Pytanie wykonawcy nr 3 – Czy zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy załącznika w postaci ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Wykonawcy, pod warunkiem, że nie są one sprzeczne z postanowieniami Umowy oraz warunkami SIWZ.

Odpowiedź na pytanie nr 1 – zamawiający dopuszcza zmianę §5 ust.2 w postanowieniach umowy tj. słowo „płatnik” zastąpić słowem „podatnik”.

Odpowiedź na pytanie nr 2 - zamawiający dopuszcza płatność za karty paliwowe (flotowe) w cenie nie większej jak 10 zł netto za szt. za kartę nową i kartę wymienną. Rozliczenie nastąpi po dostawie rzeczywistej liczby kart osobną fakturą.

Odpowiedź na pytanie nr 3 – zamawiający dopuszcza dołączenie do postanowień umowy Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania kart Wykonawcy, pod warunkiem, że nie są one sprzeczne z postanowieniami Umowy oraz warunkami SIWZ.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Z-CA DYREKTORA
Wojewódzkiego Ośrodka Ruchu Drogowego
w Katowicach

mgr inż. Jan Grela

4.12